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Gramáticas Irrestrictas (Tipo 0) 



Ejemplo de Gramática Tipo 0

A → aABC L(G) = { an bn, , n ≥ 0 }
A → abC Revisar:   aaabbb
CB → BC
bB → bb                   
bC → b
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Gramáticas Sensibles al Contexto 
(Tipo 1) 



Ejemplo de Gramática Tipo 1

S → AcA L(G) = { 00 0n c 0m, , n ≥ 0, m > 0 }
A → 0 Revisar: 00c000
Ac → AAcA
Ac → ABc
Ac → AcB
B → A
B → AB
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Gramáticas Libres del Contexto 
(Tipo 2) 
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Gramáticas Regulares (Tipo 3)
- Lineales a la Izquierda o

- Lineales a la Derecha



Gramática Tipo 3 Equivalente al ejemplo tipo 1

S → 0A                                 L(G) = { 00 0n c 0m, , n ≥ 0, m > 0 }
A → 0B Revisar:   00c000
B → 0B
B → cC
C → 0
C → 0C
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Ejemplo de Gramática Tipo 3
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Ejemplo de Gramática Tipo 3

S → Aa L(G) = { (an bm) a , n ≥ 0 y m > 0 }
S → Ba
A → Aa Revisar:  bbbaa
A → Bb
B → Bb
B → b
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Conversión 
- Gramáticas a Autómatas Finitos
- Autómatas Finitos a Gramáticas
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S → bA
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B → a
B → aA
B → bA
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